

石家庄机场将开通 至日喀则及齐齐哈尔航线

进一步满足旅客多样化个性化出行需求

本报讯(记者 马冬)10月27日,石家庄正定国际机场(以下简称石家庄机场)将执行冬航季航班计划,届时,将新开通石家庄—成都双流—日喀则航线、成都天府—石家庄—齐齐哈尔航线。

石家庄—成都双流—日喀则航线由西藏航空 A320 机型执飞,班期每日 1 班。去程航班号为 TV9975,9 时 40 分由日喀则起飞,11 时 45 分抵达成都双流,16 时 50 分由成都双流起飞,19 时 20 分抵达石家庄;回程航班号为 TV9976,20 时 10 分由石家庄起飞,23 时 05 分抵达成都双流,次日 6 时 25 分由成都双流起飞,9 时抵达日喀则。

日喀则是西藏第二大城市,文化旅游资源丰富,世界第一高峰——珠穆朗玛峰就伫立于此。该航线是石家庄机场首次开通至日喀

则的航线,航线开通后,将进一步加强石家庄与西南地区的连接,架起通往日喀则的空中通道,极大地缩短两地间的时空距离,深化两地在贸易、投资、旅游等领域的交流合作,提高旅客出行便利性,进一步满足旅客多样化、个性化出行需求。

此外,2024 年冬航季航班换季当日,石家庄机场将开通成都天府—石家庄—齐齐哈尔航线,更好地满足冬季冰雪游旅客的出行需求。该航线由华夏航空 A320 机型执飞,班期为每周二、四、六。去程航班号为 G54839,7 时 55 分由成都天府起飞,10 时 10 分抵达石家庄,11 时由石家庄起飞,13 时 20 分抵达齐齐哈尔;回程航班号为 G54840,10 时 40 分由齐齐哈尔起飞,13 时 10 分抵达石家庄,14 时 10 分由石家庄起飞,16 时 45 分抵达成都天府。

看冰灯雪雕、赏绚烂烟花、雪地飞驰、泡温泉……冬季的齐齐哈尔冰雪资源丰富。该航线开通后,不仅丰富了冰雪游的出行选择,也进一步加强了华北与东北、西南地区的连接,搭建了新的空中通道。

据悉,2024 年冬航季,石家庄机场将加密成都、昆明、上海、海口、广州、重庆、杭州等区域快线;进一步加强与旅游城市的联通;进一步加强与日韩以及东南亚地区的联通;持续推动新开香港、大阪、吉隆坡等航线。

石家庄国际陆港 常态化开行至苏州快速货运班列

本报讯(记者 刘文静)继开行石家庄至湖北襄阳常态化货运班列之后,石家庄国际陆港在服务全国统一大市场建设方面又迈出重要一步。

10月21日23时38分,搭载着82个标箱板材等生产原料的整列快速货运班列从石家庄国际陆港出发,前往目的地苏州太仓港站。班列开通运营,不仅丰富了石家庄与江苏之间的物流通道,还加强了京津冀与长三角商贸合作,为促进商品要素资源更大范围内畅通流动、建设全国统一大

市场提供了重要支撑。

近年来,石家庄国际陆港发挥陆港型国家物流枢纽、国家综合货运枢纽等多重叠加优势,加强与国内枢纽城市物流联系,努力开发多样化铁路物流运输方案,构建低成本、高效率、高稳定性的绿色物流通道,为城际间企业提供强有力的产业链供应链保障支持。

推动城际间的货运班列常态化运行,正是石家庄国际陆港在优化物流网络、提升服务品质方面的重要举措。本趟班列的顺利运行,不仅便捷了石家庄与苏州之间的货物运输,降低企业物流成本,更为京津冀与长三角两大经济圈资源优化配置、产业协同发展提供了充足的运力保障,为区域的高质量发展注入更大活力。

巧借文化惠民活动 开展交通安全宣传

本报讯(首席记者 刘琛敏)为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,进一步强化农村地区中老年人交通安全宣传教育,近日,深泽交警大队以该县在南张庄村开展的“敬老月”关爱老人 让爱常在”文化活动为契机,开展“美丽乡村行”交通安全宣传,为村民带来生动的交通安全知识,让道路交通安全知识和安全防护意识融入村民生活。

活动中,宣传民警通过摆放宣传展板、发放宣传资料、面对面讲解等形式,重点讲解了“一盔一带”、酒驾醉驾、“三超一疲劳”、无牌无证以及农用车、老年代步车和三轮车违法载人等各类农村易发频发交通违法行为的危害性,呼吁广大村民认真遵守道路交通法律法规,自觉抵制交通陋习,共同营造良好的道路交通出行环境。

深泽交警大队有关负责人介绍,



■深泽交警进行交通安全宣传。(警方供图)

通过此次交通安全巡回宣讲活动,进一步拉近了警民距离,让村民在品尝文化大餐的同时,将道路交通安全知识牢记心间。

及时办理身份证“救急” 晋州户籍民警获赞

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步落实户籍便民措施,持续开展“我为群众办实事”实践活动,延伸便民渠道,为群众解难事、办实事、做好事,连日来,晋州市公安局户籍民警及时为辖区居民办理了身份证,解决了居民遇到的难题。

10月18日9时许,晋州市小樵镇南旺村村民杨先生急匆匆地来到小樵派出所户籍室求助称:“警察同志,我女儿昨天刚刚办理了身份证申请,马上就要参加高考报名,急需使用身份证,有没有办法快点儿拿到身份证?”“别急,我们马上处理!”户籍民警一边安抚杨先生,一边向户政股工作人员说明了情况。户政股工作人员了解情况后,立即与石家庄市公安制证所联系,为杨先生的女儿进行了加急办理,确保其可以顺利参加高考报名。“真的太谢谢你们了,解决了我们家的大难题!”杨先生致谢称。“不用客气,这是我们的本职工作。”户政股工作人员回应道。

近日,晋州市公安局马于派出所户籍民警在工作中了解到,辖区吕家营村居民小吕(年满16周岁)因先天性发育不良下肢无法行动,一直未及办理身份证,给其生活带来了诸多不便。了解该情况后,为及时解决小吕的实际困难,10月22日,户籍民警与小吕的监护人约定好了时间并到其家中采集了相关信息。看到民警们如此热心周到的服务,小吕的家人连声道谢。

晋州市公安局有关工作人员表示,他们在全力做好窗口服务的同时,不断延伸和拓展服务渠道,为“老弱病残”等特殊群体开辟绿色通道,在细微处解决群众现实困难,在点滴中尽显“为人民服务”宗旨。他们将继续坚持以人为本、服务至上的原则,不断优化工作流程,提升服务水平,为群众提供全方位的便利服务。

井陘县消防救援大队 开展无偿献血志愿服务



■消防救援人员排队进行献血登记。(消防供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏 通讯员 郭星怡)10月22日,石家庄市消防救援支队井陘县消防救援大队组织开展无偿献血活动,大力弘扬新时代消防救援队伍“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

10月22日下午,献血车来到了井陘县消防救援大队院内。消防救援人员精神饱满、热情高涨。他们有序地填写献血登记表,进行健康征询和健康检查等准备工作。有关医护人员耐心地为他们讲解献血的注意事项和流程,确保献血过程安全、顺利。

“我是党员,更是干部,我先献血400毫升。”“我是资深献血者,我献血400毫升。”“我年轻,身强力壮,我献血400毫升。”“我献血400毫升”……消防救援人员积极地进行了无偿献血。

当天,14名消防救援人员成功献血5400毫升。井陘县消防救援大队有关负责人介绍,他们会坚持将无偿献血活动进行下去,希望有更多的人加入到无偿献血的队伍中来,共同为生命加油,为社会奉献爱心。